## 

## Фотоотчет «Куклы народов мира»

Приобщение к традициям народа особенно значимо в дошкольные годы. Ориентация современной педагогики на народную культуру и приобщение к условиям народного быта, дает положительные результаты в воспитании дошкольников. Особое значение имеет народная кукла.

Игрушки – важнейшие составляющие любой культуры. Одной из наиболее любимых игрушек всегда была кукла. Она известна с глубокой древности, оставаясь вечно юной. На неё не влияет время, она по-прежнему находит свой путь к сердцам детей и взрослых. Кукла не рождается сама, её создаёт человек. Являясь частью культуры всего человечества, кукла сохраняет в своём облике самобытность и характерные черты создающего её народа.

11 марта 2023 г. воспитанники подготовительной группы № 11 посетили библиотеку семейного чтения, где проходила выставка кукол народов мира. Дети познакомились с историей народной куклы; с разновидностями обереговых и игровых моделей кукол; с народным костюмом; с обычаями и традициями народов, читали книги, рассматривали иллюстрации.

Для ребенка неважно, какая кукла: большая или маленькая, дорогая или не очень. Важно, что она есть и всегда рядом. Ее кормят, переодевают, берут на прогулку и в детский сад, ей доверяют свои тайны и укладывают рядом, когда ложатся спать. Кукла — это целый мир, который хранит свою историю.

Посещение выставки позволило ребятам существенно расширить свой кругозор, полюбоваться необычными для них куклами и предметами быта, узнать много нового и интересного об окружающем мире.



















